

## POLITIKA SPOLEČNOSTI

Vedení společnosti přijalo tuto politiku a zavázalo se všechny své činnosti směřovat ke stálému zlepšování kvality výrobků a poskytování služeb, životního a pracovního prostředí, bezpečnosti a ochrany zdraví při práci.

### Vize

Empemont s.r.o. chce být moderní, dynamicky se rozvíjející společností, využívající aktivní spolupráce se zákazníky a procesu trvalého zlepšování svých tradičních hodnot pro zajištění kvalitních, spolehlivých a konkurenceschopných produktů.

### Kvalita výrobku

Nejvyšší prioritou společnosti je vysoká odbornost zaměstnanců podílejících se na vývoji a výrobě produktů, pečlivě vybírané a testované komponenty pro vlastní výrobky, spolupráce s organizacemi v oblasti vývoje a testování.

Dbáme na vysokou kvalitu našich výrobků a služeb ve všech oblastech působení na trhu.

### Spokojenost zákazníka

Politika společnosti vychází z filozofie předvídat a pochopit požadavky zákazníků v oblastech námi vyráběných výrobků. Náš tým odborníků je schopný vyhovět speciálním požadavkům zákazníka a realizovat produkt „na míru“.

Aktivně komunikujeme s novými i dlouholetými zákazníky, kvalitou a rozsahem poskytovaných služeb se snažíme dosáhnout jejich maximální spokojenosti.

### Cíle

Společnost si pravidelně stanovuje dlouhodobé i krátkodobé cíle jako nástroj k dosažení vize a udržení politiky společnosti. Pravidelně stanovené cíle vyhodnocuje a neustále vyhledává nové.

### Angažovanost zaměstnanců

Vedení společnosti očekává od všech svých zaměstnanců zodpovědný a kvalifikovaný přístup ke svěřeným úkolům, vstřícné chování a jednání se zákazníky, rozvoj vlastní profesní odbornosti a aktivní účast při zlepšování systému managementu kvality.

### Pracovní a životní prostředí

Mezi základní principy naší politiky v oblasti environmentu a BOZP patří péče o zdraví a bezpečí zaměstnanců, šetrné zacházení se zdroji a energií a snaha aktivně se podílet na ochraně životního prostředí.

Ve Valašském Meziříčí dne 8.1.2024



Mgr. Pavel Kuběja, jednatel